
:(70

문항 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

정답 ⑤ ⑤ ④ ④ ① ⑤ ③ ② ④ ④ ③ ① ② ② ③

배점 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4

문항 16 17 18 19 20 21 22 23

정답 ① ① ③ ④

배점 3 4 4 4

:(30

문항 배점

서1 3

서2 3

서3 4

서4 6

서5 8

서5 6

서답형(서술형) 점)

2학년 역사 학생용 정답지
선택형 점)

미국, 소련이 불참하였다.
침략국을 제재할 수 있는 군사적 수단을 갖추지 못하였다.

정답 또는 인정답안

판보이쩌우

만민공동회

ㄱ.사회진화론 ㄴ.인종주의

해당사건: 세포이의 항쟁이다.
결과: '무굴황제가 폐위되었다.' '무굴 제국이 멸망하였다.' '영국령 인도제국이 수

립되었다.' 중 한 가지 서술.

사건: (세계)대공황이라고 한다.
정책: - 미국은' 국가가 경제에 적극적으로 개입하였다.' '뉴딜정책을 추진하였다.'

중 한 가지 서술.
 - 영국은 본국식민지를 하나로 묶어 대공황을 극복하려 하였다. 블록경제를 만들어
대공황을 극복하려 하였다. 생산된 물품은 식민지에 팔고, 수입품에는 높은 관세를

부여하였다.' 중 한가지 서술.


